
Değerli Velimiz,
Sizlerin en  kıymetlisi çocuklarınızı, geleceğe en iyi şekilde hazırlamayı gaye edinmiş bulunan okulumuzun sağlık, başarı ve huzur dileyen  sesini sizlere ulaştırıyoruz.
Değerli velimiz, bir öğrencinin okul başarısına kaynak olarak sadece çocuğun yetenek ve zekâsı görülmemelidir. Anne babalar çocuğun öğrenme ve başarı sağlamasında bizzat sorumlu olmasalar da başarı ve öğrenmeyi sağlayıcı şartların hazırlanmasından doğrudan sorumludur. Çocuğunu iyi tanımayan, çocuğunun olumlu ve olumsuz davranışları hakkında bilgi sahibi olmayan, bulunduğu yaş grubundaki çocukların ilgi ve eğilimlerinden habersiz anne ve babaların bu sorumluluğu yerine getirmesi çok zordur. Aileler bu sorumluluklarını eğitim sürecine katılıp, çocuklarına destek vererek kolayca yerine getirebilirler. Ailenin eğitim sürecine katılımı; anne-babaların eğitim kurumuna devam eden çocuklarının gelişimlerine ve eğitimlerine katkıda bulunmalarıdır. Aile katılımı, öğrencilerin akademik başarısını gerçekleştirebilmek için okuldaki öğrenimi tamamlayıcı ve destekleyici bir faktör olarak kendini gösterir.
Değerli velimiz,
· Çocuğunuzla birlikte günlük, haftalık çalışma planlarını yaparak; bu planların çocuğunuz tarafından uygulanıp uygulanmadığını sürekli izlemelisiniz. Unutmayalım ki çocukların, öğretmen ve ailenin    desteği olmadan  bu  alışkanlığı kazanmaları çok  zordur.
· Çocuğunuzun ödevlerini tam ve doğru olarak yapıp yapmadığını kontrol etmeli, ödevini yapması için onu teşvik  etmeli, ihtiyaç duyduğu araç-gereç ve ortamı sağlamalı, karşılaştığı sorunları onunla tartışarak çözüm  bulmasına yardımcı olmalısınız.
· Okulda yapılanlarla ilgili olarak öğrenciniz ile sürekli iletişim halinde olmalı ve yapılanları tartışma olanağı sağlamalısınız. Bu durum; bir yandan öğrencinizin ilerlemesi konusunda doğru ve sürekli bir bilgiye sahip olma olanağını size kazandırmakla beraber, çocuğunuzun karşılaştığı sorunlardan zamanında haberdar olarak gerekli önlemleri almanıza olanak  sağlayacaktır.
· Okuldaki eğitsel, sosyal ve kültürel etkinliklerde doğrudan görev almaktan, düzenlenen etkinliklere izleyici olarak katılmaya kadar değişik düzeylerde kendinizi göstermelisiniz. Kültürel ve sportif etkinliklere, konferans ve yarışmalara katılarak çocuğunuza moral ve destek sağlayabilir, onun okuldaki başarılarına önem verdiğinizi gösterebilirsiniz. Bu yolla hem çocuğunuzu onure etme fırsatı yakalamış olursunuz hem de onu çalışmaya ve başarılı olmaya teşvik etmiş olursunuz.
Değerli velimiz, sonuç olarak; çocuğunuzun  okul hayatında başarılı olması için gereken desteği vermeniz ve okul- aile işbirliğine dikkat etmeniz büyük önem arz etmektedir. Araştırma sonuçları da göstermiştir ki, ailelerince ilgi gösterilen öğrenciler çevreye uyumlu ve derslerde başarılı olmaktadır. 
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ogrenciniz bizim i1cin degerlisiniz.




